
Раздел имущества стал причиной убийства главы семьи

Вступил в силу обвинительный приговор Иркутского областного суда по факту заказного убийства 50 летнего жителя п. Качуг. Преступление было совершено 3 года назад.

Утром 12 мая 2006 года во дворе частного жилого дома по улице Каландаришвили было обнаружено окровавленное тело хозяина усадьбы - Сергея Захарова. Мужчина умер от огнестрельных ранений. Следствие отработывало разные версии, но выйти на убийцу сразу не удалось.

Преступление было раскрыто в 2007 году следователями Жигаловского межрайонного следственного отдела Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Иркутской области. В ходе оперативных мероприятий было установлено, что убийство совершил житель деревни Краснояр Качутского района по заказу жены погибшего. Соучастником преступления был ее сын. Им были предъявлены обвинения по п. 4,5 статьи 33 УК РФ «Соучастие в преступлении» и статьи 105 УК РФ «Убийство».

Иркутским областным судом они признаны виновными. Киллер приговорен к 14 годам лишения свободы, заказчица к 4 годам, ее сын получил 10 лет лишения свободы.

Подробности этого преступления можно узнать в рубрике «Раскрытие преступлений прошлых лет».

24 Апреля 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/768929>